

### « Листая мужества страницы»

28 января Музей боевой славы школы принимал гостей. Ветераны Великой отечественной войны, удивительные, жизнерадостные, доброжелательные, участвовали в открытом уроке «Листая мужества страницы», посвященном 75-летию полного снятия Блокады. Урок с учащимися 6в класса проводила учитель русского языка и литературы Гриневич Людмила Ивановна. Ему предшествовала серьезная подготовка. Ребята читали «Блокадную книгу» Даниила Гранина и Алеся Адамовича, узнавали о подвигах героев, защищавших Ленинград. Урок прошел на высоком эмоциональном уровне, этому способствовала и музыка из 7 симфонии Шостаковича, и кадры военной хроники, и выступления ребят о страшных буднях блокадного города. В процессе работы учащиеся открывали для себя беспримерные истоки подвига: мужество, стойкость и героизм нашего народа, победившего фашизм. В завершение прозвучали стихи собственного сочинения, написанные к этим памятным дням, а также обращение к ветеранам со словами благодарности.

В домашней работе, отзыве об уроке, ребята единодушно высказались о положительном впечатлении и желании чаще встречаться с ветеранами и узнавать от них все новые и новые страницы подвига защитников Отечества.

*Учитель Гриневич Л. И.*

